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INDIA

Taj Mahal, Varanasi a sever Indie

Termín: 15.04. - 26.04.2025

Cena: 2 490 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 12

Náročnosť: stredná

Garant: Zoltán Komlósi

Informácie

Počas zájazdu sa budeme jeden až dvakrát presúvať vlakom, z toho jedna jazda bude v lôžkovom vlaku cez
noc. Bývať budeme síce v 3 až 4-hviezdičkových hoteloch, ale kvalita a komfort služieb môže byť v Indii
nižšia, ako sme zvyknutí. Preto je zájazd určený pre ľudí, ktorí sa neboja trochu nepohodlia, a aj napriek
tomu majú chuť zažiť úplne inú, nepoznanú kultúru a spoznať túto ľudnatú krajinu. 

V prípade, ak by ste chceli pokračovať ďalej do Nepálu, pozrite si náš zájazd Severná India a Nepál 

V závislosti od dostupnosti letov môže byť odlet do New Delhi a späť z Budapešti. O tejto skutočnosti by
sme Vás telefonicky informovali.

Výhoda zájazdu: max. 12-14 ľudí v skupine!

https://baloo.sk/azia/nase-zajazdy/severna-india-a-nepal
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z dvoch zberných miest v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z iných
lokácií.

2. New Delhi

Priletíme do New Delhi, ubytujeme sa v hoteli, krátko si oddýchneme a vyberieme sa na prehliadku mesta.
Navštívime krásny Lotus Temple, chrám postavený v tvare lotosového kvetu, patriaci medzi
najzaujímavejšie stavby sveta, a potom sa presunieme k Gurudwara bangla sahib, sikhskej svätyni, kde s
ostatnými návštevníkmi chrámu môžeme rozvíjať duchovné poznanie a múdrosť. Ďalej naša cesta povedie
do Lodi Garden, kde spoznáme históriu moslimských maharadžov a ich architektúru obklopenú nadhernými
záhradami. Zažijete kúsok prírody uprostred veľkomesta. Celý čas sa budeme presúvať privátnymi autom a
pripojí sa k nám aj lokálny sprievodca. Po návštevách pamiatok večer prvýkrát ochutnáme indickú
kuchyňu.

Čaká 4 až 5-hodinový presun privátnym autobusom z New Delhi do bývalého hlavného mesta Indie – Agry.

3. Agra - Taj Mahal

Skoro ráno na svitaní sa vyberieme k symbolu Indie, k impozantnému Taj Mahal. Táto stavba je v
skutočnosti mauzóleum, ktoré postavil mogulský panovník Šáhdžahán na pamiatku svojej ženy v 17.
storočí. Jeho zaujímavý príbeh si do detailov porozprávame na mieste počas dvojhodinovej prehliadky. Keď
do sýtosti pooobdivujeme túto najznámejšiu indickú pamiatku, navštívime známu „Červenú pevnosť“ Agra
Fort a absolvujeme jej prehliadku s lokálnym sprievodcom. Táto pevnosť bola postavená z červeného
pieskovca v 16. storočí vládcom mogulskej dynastie. V čase Mogulskej ríše tu sídlili vtedajší panovníci a
riadili odtiaľto celú zem.

4. Agra, Jhansi, Orchha

Skoro ráno sa presunieme na železničnú stanicu do dlhšieho štátu Indie Madhjapradéšu vlakom, smerom
do Jhansi, kde vlak vymeníme za auto a presunieme sa do stredovekého mestečka Orchha. Tam nás čaká
neskorý obed, ubytovanie sa na hoteli a prehliadka mesta. Navštívime palác Jahangir Mahal a večernú



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 3 z 4 +421 911 557 229

ceremóniu v chráme Ram Raja Temple.

5. Orchha, Kajuharo

Deň začneme návštevou 14 hrobiek vládcom Orchhy - Cenotaphs of Orchha. Nachádzajú sa pri rieke Betwa
a keď vyjdeme na vrchol niektorej z nich, tak sa nám naskytne krásny pohľad na rieku. Následne
absolvujeme približne 4-hodinový presun do Kajuharo. Cestou tam sa zastavíme v malej dedinke, kde si
pozrieme indickú školu, v ktorej budeme môcť obdarovať deti a pofotiť sa s nimi. V poobedných hodinách
prídeme do Kajuharo, ubytujeme sa a doprajeme si relax v hotelovom rezorte. Kto bude mať chuť, môže
vyskúšať originálnu ajurvédsku masáž.

6. Panna National Park

Po raňajkách sa pôjdeme pozrieť do najväčšieho a najzdobenejšieho hinduistického chrámu v stredovekej
chrámovej skupine nájdenej v Kajuraho - Kandariya mahadeva temple, kde odkryjeme tajomstvá
kamastury. Toto miesto nemôžeme pri návšteve Indie vynechať, takéto chrámy sú totiž jedinečné a výklad
je extrémne zaujímavý.

V posledných dňoch sme sa venovali najmä návštevám chrámov a pamiatok, dnes si spravíme vychádzku
do prírody. Vyberieme sa na jazdu do blízkeho parku Panna National Park, kde pri troche šťastia zazrieme
tigra bengálskeho. Okrem iného môžeme tiež vidieť niektoré druhy jeleňov, krokodílov, divé prasiatka,
pávy, rôzne druhy vtáctva a opíc. Po návšteve parku ochutnáme tradičný "Dhaba food" varenie/jedlo
priamo na ulici. Následne sa vrátime do rezortu, odubytujeme sa. Presunieme sa do Mahoby alebo Santy,
odkiaľ nám odchádza nočný vlak do Váránasí.

7. Váránasí

V doobedných hodinách dorazíme do Váránasí. Ubytujeme sa, oddýchneme a vyberieme sa do starého
mesta Váránasí, kedysi známeho ako Benaras, ktoré je jedno z najstarších nepretržite obývaných miest na
svete a pravdepodobne najstaršie mesto v Indii. Zažijeme neskutočné davy ľudí a uvidíme niečo úplne iné
ako inde v Indii. Na chvíľku vkročíme do starej Indie, ocitneme sa akoby 100 rokov dozadu a zažijeme to,
čo kedysi povedal Mark Twain: „Váránasí je staršie ako história, staršie ako tradície, staršie dokonca ako
legendy a ešte dvakrát tak staré ako to všetko dokopy.“ Večer si spoločne pozrieme Ganga Arrti,
ceremoniál na rieke Ganga a vysvetlíme si jeho význam.
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8. Sarnath

Po raňajkách nás čaká presun na budhistické miesto Sarnath, kde Budha prvýkrát hlásal svoje učenie.
Navštívime múzeum a chrám Mulagandha Kuti Vihar. V meste je veľmi zaujímavý trh s lokálne ručne
vyrábanými suvenírmi. Cestou tam sa zastavíme v malej dedinke, kde si pozrieme indickú školu, v ktorej
budeme môcť obdarovať deti a pofotiť sa s nimi. Potom sa vrátime na hotel a naobedujeme sa v tradičnej
vegetariánskej reštaurácii Baati chokha.

Poobede sa vyberieme lokálnym transportom /tuk tuk/ do starého mesta. Podvečer ochutnáme atmosféru
na poslednom gháte Assi ghat.

9. Váránasí

Skoro ráno o piatej vyrazíme na rieku Ganga a prevezieme sa loďou pri východe slnka. Uvidíme mix
viacerých indických kultúr, pretože tu prichádzajú Hindovia z celej krajiny na tradičné pálenie pozostalých,
ktoré sa volá „Moksha“. Tí, ktorí sa odvážia, budú mať možnosť nahliadnuť na tento ceremoniál. Okolo
deviatej sa vrátime do hotela. Po krátkom oddychu sa vyberieme na prehliadku lokálnych manufaktúr,
nakoľko mesto Váránasí je slávne pre výrobu a spracovanie hodvábu. Navštívime lokálnu dielňu.
Navštívime tiež lokálny trh na nákup potravín, z ktorých si pripravíme v indickej škole varenia chutné
tradičné indické jedlo. Variť budeme v tradičnej indickej rodine. Naučíme sa pripraviť si aj typický masala
čaj.

10. Bodh Gaya

Skoro ráno sa presunieme vlakom do mesta Bodh Gaya. Čaká nás prehliadka jedného z najsvätejších miest
budhistickej tradície. Na tomto, pre budhistov najdôležitejšom pútnickom mieste, sa zrodil budhizmus, keď
tu pred 2 500 rokmi princ Siddharta dosiahol osvietenie a stal sa z neho Buddha. Pozrieme si dve dôležité
miesta: Mahabodhi Temple – chrámový komplex zapísaný do svetového dedičstva UNESCO a Bodhi Tree –
strom, pod ktorým Budha dosiahol osvietenie a pod ktorým podľa legendy sedel bez pohnutia ďalších
sedem rokov. V meste sa nachádza množstvo kláštorov z rôznych kútov sveta Japonska, Thajska, Číny, Srí
Lanky, Nepálu, v ktorých spoznáme architektonické rozdiely rôznych kultúr sveta.

12. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


